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Цели: 

· Проверить  знания учащихся о природе материков, как 
происходит изменение природы материков под влиянием 
деятельности человека. 

· Развивать научный кругозор в области географии. 

· Воспитывать бережное отношение и любовь к природе.

· Выявление одаренных детей.

Оборудование: компьютер, видеопроектор, звонки, бланки с вопросами и вариантами ответов, секундомер, листы бумаги, ручки.

Помощники выбираются из учащихся одиннадцатого класса. Их задача – подсчет баллов, смена слайдов с вопросами.


Ход мероприятия.
1. Организационный момент.

Объясняются правила игры. В игре участвует три человека – победители предварительных конкурсов. Задается вопрос, тот, кто быстрее нажимает звонок, тот и отвечает. Каждый вопрос имеет цену – один балл. Побеждает тот, кто набрал наибольшее количество баллов. В игре несколько категорий: «Все обо всем», Курганская область, Материки, Океаны, Страны. 
В каждой категории несколько вопросов, участники могут выбрать любую категорию и любой вопрос из нее. Некоторые слайды с сюрпризами: + на слайде дает право дополнительного балла, но если участник ответил неверно – бал им будет получен все равно. «Вопрос – аукцион» отдается тому, кто больше баллов предложит за него, в случае правильного ответа - это количество баллов прибавляется участнику, в случае неверного ответа – отнимается. «Кот в мешке» - тот участник, у которого больше всего баллов отдает вопрос одному из соперников.
От количества набранных баллов будет зависеть оценка игрока. 

2. Проведение игры.

3. Подведение итогов. Рефлексия.

4. Победители награждаются призами и грамотами.
